

入試ガイド 2017 の訂正について

2016/6/14

工学院大学アドミッションセンター

『入試ガイド 2017』について、下記のページに誤植がありました。お詫びして訂正いたします。

〔訂正箇所〕『入試ガイド 2017』 29 ページ 「募集学部・学科」

〔訂正前〕

学部	学科	入学定員	募集人員
先進工学部	生命化学科	70	2
	応用化学科	95	2
	環境化学科	70	2
	応用物理学科	65	2
	機械理工学科	65	2
}			
建築学部※2	まちづくり学科	85	10
	建築学科	145	
	建築デザイン学科	115	5
情報学部	情報通信工学科	90	5
	コンピュータ科学科	90	4
	情報デザイン学科	70	3
	システム数理学科	60	61
計		1,399	

※2 建築学部(まちづくり学科、建築学科、建築デザイン学科)は、3年次に学科を選ぶ「建築学部総合」での募集となります。収容定員増構想中(収容定員増は予定であり、今後、変更になる場合があります。)

〔訂正後〕

学部	学科	入学定員	募集人員
先進工学部	生命化学科	70	2
	応用化学科	95	2
	環境化学科	70	2
	応用物理学科	65	2
	機械理工学科	65	2
}			
建築学部※2	まちづくり学科	85	10
	建築学科	145	
	建築デザイン学科	115	
情報学部	情報通信工学科	90	5
	コンピュータ科学科	90	5
	情報デザイン学科	70	4
	システム数理学科	60	3
計		1,399	61

※2 建築学部(まちづくり学科、建築学科、建築デザイン学科)は、3年次に学科を選ぶ「建築学部総合」での募集となります。収容定員増構想中(収容定員増は予定であり、今後、変更になる場合があります。)